



Состоялась конференция организации «Выдающиеся полководцы и флотоводцы Отечества»



Сегодня в Военном университете Министерства обороны Российской Федерации при содействии Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве состоялось торжественное мероприятие, посвященное празднованию 72 годовщины Великой Победы Советского народа над немецко-фашистскими захватчиками и конференция по преобразованию Межрегиональной общественной организации «Выдающиеся полководцы и флотоводцы Отечества» в Общероссийскую общественную организацию по увековечению памяти «Выдающиеся полководцы и флотоводцы Отечества».

В мероприятии приняли участие Президент Межрегиональной общественной организации «Выдающиеся полководцы и флотоводцы Отечества» Александр Сухарев, вице-президент организации Аликхан Мержоев, заместитель Министра юстиции Российской Федерации Алу



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Алханов, Председатель Московского городского отделения Межрегиональной общественной организации «Выдающиеся полководцы и флотоводцы Отечества» Виктор Барынькин, старший помощник Председателя СК России Игорь Комиссаров, руководитель управления учебной и воспитательной работы СК России Сергей Петров, народный артист РСФСР Владимир Винокур, ректор Всероссийского государственного университета юстиции Ольга Александрова, ветераны Великой Отечественной войны, ветераны и участники боевых действий, учащиеся ФГКОУ «Кадетский корпус Следственного комитета Российской Федерации имени Александра Невского», Московской Академии Следственного комитета Российской Федерации и другие почетные гости.

Перед собравшимися выступили: Александр Сухарев, Алу Алханов, Алихан Мержоев, Сергей Петров и другие.

Участники и гости мероприятия выразили ветеранам Великой Отечественной войны самые сердечные слова благодарности за их честь, отвагу и бессмертный подвиг.

Поздравить ветеранов и гостей мероприятия приехали Народный артист РСФСР, актер театра и кино, поэт Михаил Иванович Ножкин, российский композитор и исполнитель песен, член Общественного совета при Главном следственном управлении по городу Москве Эдуард Анатольевич Измestьев, а также юные артисты – музыкальный коллектив гимназии № 1584, которые исполнили патриотические военные песни.

По итогам проводимого мероприятия Межрегиональная общественная организация «Выдающиеся полководцы и флотоводцы Отечества» успешно была преобразована в Общероссийскую.

В завершение мероприятия ветеранам Великой Отечественной войны и ветеранам боевых действий были вручены награды Следственного комитета России и памятные подарки.

Московское городское отделение Межрегиональной общественной организации «Выдающиеся полководцы и флотоводцы Отечества» выражает особую благодарность Министерству обороны Российской Федерации и руководству Военного университета.

20 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1117918>